

# 众 筹 渠 道

作为本地最接地气的刊物,《梦里水乡观察》除了为大家提供最新鲜资讯外,也期待更多的里水街坊加入我们,分享身边的人与事,晒一晒你们的见闻,传播里水正能量。欢迎各位街坊向我们分享生活中的生活中大小事情。快拿起你的手机,你就是新闻第一记录人!

- 1、关注“里水公信”,将“你要分享的内容+联系方式”发送到后台即可。
- 2、扫二维码加“里水公信君”微信,再由里水公信君将您拉入《梦里水乡周讯》读者群,即可在群内进行交流并分享图文内容。

统筹/梁锦丹

## 社区活动好丰富 亲子家庭乐翻天

### 瑶头村:联欢晚会献礼母亲



近日,主题为“党建引领·智慧瑶头·幸福母亲·幸福家庭”的联欢晚会在瑶头村举行,吸引了上百名村民参与。

本次晚会旨在优化各项便民惠民服务,宣扬家庭发展理念,提升家庭发展能力,希望通过晚会能让村民们更加注重家庭生活,让子女学会对母亲感恩,主动分担家庭责任。

晚会设计了旗袍走秀、舞蹈、魔术、杂技、武术等多个节目,村民们大呼精彩。其中在魔术表演环节,小朋友们目不转睛地盯着魔术师的表演,表演结束后还意犹未尽,嚷着要魔术师继续表演。

撰文/摄影 邓宝欣 通讯员 陈文

### 白岗村:直联团队与小朋友欢度六一



6月1日,里水白岗村成龙幼儿园举行“快乐童年”欢度六一的亲子游园活动。白岗直联团队走进成龙幼儿园,与小朋友们一起玩游戏,让孩子们充分感受到节日的快乐,体验爱与被爱的幸福。

欢喜投沙包、两人三足、快乐一家人、赶球、连环跳……孩子们按照游戏规则,手持“通行证”,在家长的陪伴下,兴奋地穿梭在各个游戏场之间。瞧!他们全身心地投入在老师们精心设计的各具特色、新颖有趣的游戏项目中,笑声和欢呼声此起彼伏……

陪伴成长是给挚爱宝贝最好的节日礼物,这次活动既能让亲子共度六一,增进亲子感情,还能促进家园沟通,有利于家园共育。

撰文/梁锦丹

### 甘蕉社区:亲子定向越野 增强社区归属感

5月27日,甘蕉社区举办了寻宝——“向党爱家乡”亲子定向越野活动。热身活动后,各个家庭领取任务纸,赵姑娘对游戏规则和流程进行解说。参与家庭在甘蕉社区3层高的大楼内寻找16个KT板,做出与KT板内容有关的动作并与其留影,再回到集合点,发朋友圈分享活动信息。



活动开始后,各家庭组的小朋友应声而动,拉着爸爸妈妈的手出发“寻宝”。紧张的游戏过后,就是公布参与家庭的名次和颁奖,现场嘉宾为获奖家庭颁发奖品和合照留念。

通过这次活动,提高了社区家庭“向党爱家乡”的意识,让社区家庭多了解社区的特色,增强他们对社区的归属感。

整理/梁锦丹 通讯员 梁玉勤

### 北沙社区:亲子彩绘环保袋 增强环保意识

6月2日上午,北沙社区幸福院举办“童心向党 关爱护航”——环保绘画活动,吸引了17对亲子家庭参与,同时还得到了里水关公委领导到场指导。

活动内容包括合唱《少年先锋队队歌》、关于党和环保的知识抢答、彩绘环保袋、派发活动纪念品等环节。

活动在小朋友的欢笑声中圆满结束,进一步促进了社区共融,增强社区儿童环保意识和爱国精神。



整理/招洁航 通讯员 叶伟媚

### 河村社区:三代同堂快乐包饺子



6月2日,河村社区计生协会、家长学校联合河村社区幸福院开展“长幼同乐,一起过六一”活动,共28人参加,三代同堂齐参与。

活动中,三代人一起包饺子,你一言我一语,现场气氛十分温馨。大家还玩起了怀旧游戏——下飞行棋,有趣的是,游戏升级为“巨型飞行棋”,有人掷骰子,有人做棋子,阵阵欢笑声萦绕在耳,参与活动的三代人笑得像孩子般灿烂。

整理/招洁航 通讯员 黎雪珊